

2016年3月26日 星期六

海南日报

中国新闻

B01

主编：黄娟

编委：杨帆 美编：张昕

习近平会见俄总统办公厅主任伊万诺夫时指出

中俄战略协作是维护世界及地区和平稳定的关键因素

新华社北京3月25日电

(记者李发)

国家主席习近平25日在人民大

会堂会见俄罗斯总统办公厅主任伊万

诺夫。

习近平指出，中俄互为最重要的战

略合作伙伴，发展中俄全面战略协作伙

伴关系是两国共同战略选择，也是各自外交优先方向。希望双方以今年共同庆祝《中俄睦邻友好合作条约》签署15周年为契机，大力弘扬和传承中俄友好合作，更好造福两国人民。双方要保持密切的高层交往。要围绕中俄发展战略对

接，深入推进双方重点领域务实合作。

中俄战略协作是维护世界及地区和平

稳定的关键因素。双方要加强在国际和地

区事务中的沟通协调，共同推动重大热

点问题政治解决进程。

习近平强调，我和普京总统都支持

中共中央办公厅和俄罗斯联邦总统办公

厅以及双方相关部门开展交流合作，相

互学习借鉴治国理政经验。这是两国高

度互信的重要体现。

伊万诺夫表示，俄中密切的高层交

往对两国全面战略协作伙伴关系发展发

挥着重要引领作用。当前，我们两国各领域合作迅速发展，在国际事务中紧密沟通协调。俄罗斯联邦总统办公厅愿同中共中央办公厅共同努力，落实好两国元首达成的共识，为俄中关系发展作出贡献。

上海提高二套房首付比例不低于50%

非沪籍家庭买房社保需缴满五年

新华社上海3月25日电(记者郑钧天、叶锋)25日，上海市政府召开新闻发布会，宣布《关于进一步完善本市住房市场体系和保障体系促进房地产市场平稳健康发展的若干意见》从即日起发布实施。

意见强调从紧实行差别化住房信贷政策。对拥有1套住房的居民家庭，为改善居住条件再次申请商业性个人住房贷款购买普通自住房的，首付款比例不低于50%；购买非普通自住房的，首付款比例不低于70%。购房人在申请贷款时还应承诺首付款为自有资金。

意见还提出，严格执行住房限购政策。提高非上海市户籍居民家庭购房缴纳个人所得税或社保的年限，从自购房之日起计算的前3年内在上海市累计缴纳2年以上，调整为自购房之日前连续缴纳满5年及以上。企业购买的商品住房再次上市交易，需满3年及以上，若其交易对象为个人，按照上海市限购政策执行。同时，为进一步规范交易行为，限购审核将前置至交易备案环节。

上海市还明确将强化市场监管和开展执法检查。严禁房地产开发企业、房产中介机构从事首付贷、过桥贷及自我融资、自我担保、设立资金池等场外配资金融业务。对各类非正规金融机构为房产交易提供各种形式金融业务行为开展专项整治。加大执法力度，依法查处房地产开发企业和房产中介机构相关“捂盘惜售、炒作房价、虚假广告、利用不正当手段诱骗消费者交易”等违法违规行为。

上海市住房城乡建设管理委主任顾金山表示，去年下半年以来，特别是进入2016年，上海房地产市场出现了非理性过热的情绪，房价形成了加速上涨的趋势，同时也有投资投机性需求回潮，部分企业及从业人员违规操作等一些新情况、新问题。“上海将根据国家对房地产市场‘因城施策’的管理要求，继续坚持以居住为主，更加注重支持首套和改善性居住需求；坚持以普通商品住房为主，更加注重中低价位、中小套型的居住需求。”

证监会发言人：设立战略新兴板还要做深入研究论证

新华社北京3月25日电(记者赵晓辉、陶俊洁)针对“十三五”规划纲要删除“设立战略性新兴产业板”的问题，中国证监会新闻发言人邓舸25日说，设立战略新兴板还要做深入研究论证，对于尚在研究中的具体工作，没必要列入纲要。

针对近日场外配资营销的问题，邓舸说，近期，证监会在日常监测中关注到，一些新型场外配资活动有所抬头，个别场外配资机构变换手法、巧立名目，借助个人账户及新型技术手段，以“投资顾问”、“我出资，你炒股”、“虚拟买卖”等方式宣传诱导投资者参与违法证券期货业务活动。

对此，证监会已按照有关要求，对相关主体立案调查，如涉嫌犯罪将及时移送公安，持续保持对违法证券期货业务活动的高压态势。

邓舸说，在既往场外配资个案中参与者以中小投资者居多，不少个案出现指令丢失、交易差错、债务争议、甚至本金挪用等风险，给投资者造成损失。

他提醒投资者，通过非法渠道进行证券期货交易，自身权益无法得到有效保护。投资者要提高风险防范意识，主动拒绝场外配资等非法证券期货经营活动，依法开立账户、开展投资，不要委托证券期货经营机构之外的其他机构处理证券期货交易委托指令。

另外，近日有媒体报道，监管层已经列出了一份三四十家问题公司的“黑名单”，将推动这些不合格的公司退市。

对此，邓舸说，上述报道严重失实。根据证券法相关规定，证券交易所是实施退市制度的责任主体，依法履行退市工作职责。上市公司退市与否，均应在有关规则、程序下依法合规进行。

深圳口岸销毁菲律宾农药残留超标香蕉



3月25日，工作人员准备销毁农药残留超标的菲律宾进口香蕉。

当日，深圳出入境检验检疫局销毁一批不合格进口菲律宾香蕉，这是深圳口岸首次集中销毁大批量进口水果。据介绍，该批香蕉重34.78吨，货值3.3万美元，经深圳盐田港入境，经实验室检测结果显示，该批菲律宾香蕉中多菌灵含量0.199mg/Kg，超过我国《食品安全国家标准》要求，按标准规定“香蕉中多菌灵最大残留限量为0.1mg/Kg”。新华社记者毛思倩 摄

李克强对国务院实施新一轮农村电网改造升级工程作出重要批示强调 全力按时保质完成农网改造升级

新华社北京3月25日电

在国务

院实施新一轮农村电网改造升级工

程电视电话会议召开之际，中共中

央政治局常委、国务院总理李克强

作出重要批示。

批示指出：实施新一轮农网改

造升级工程，是缩小城乡公共服务差距、惠及亿万农民的重要民生工

程，是推进农业现代化、拉动农村消费升级的重要基础，是扩大有效投资、促进经济平稳增长的重要举措，一举多得。各级政府要高度重视，切实加强领导和统筹协调，科学规划，积极创新投融资机制，精心组织好工程实施。电网企业要继续发扬拼搏实干精神，加大资金投

入，加强施工管理，全力按时保质完成农网改造升级工程，为促进农业农村发展、全面建成小康社会作出新贡献。



中国互联网金融协会
在上海成立

3月25日，嘉宾为中国互联网金融协会揭牌。当日，中国互联网金融协会成立会议在上海举行，宣布成立中国互联网金融协会。中国互联网金融协会作为全国性互联网金融行业自律组织，其主要职能为按业务类型制订经营管理规则和行业标准，推动机构之间的业务交流和信息共享；明确自律惩戒机制，提高行业规则和标准的约束力；强化守法、诚信、自律意识，树立从业机构服务经济社会发展的正面形象，营造诚信规范发展的良好氛围。该协会首批单位会员有400多家。新华社记者沈伯韩 摄

国办印发《关于促进二手车便利交易的若干意见》 各地不得限制二手车迁入

新华社北京3月25日电 国务院

办公厅近日印发《关于促进二手车便利交易的若干意见》，对促进二手车便利交易、繁荣二手车市场作出相关部署。

《意见》要求，各地人民政府要严格执行《国务院关于禁止在市场经济活动中实行地区封锁的规定》，不得制定实施限制二手车迁入政策，国家鼓励淘汰

和要求淘汰的相关车辆及国家明确的大气污染防治重点区域(京津冀、长三

角、珠三角)有特殊要求的除外。已经实施限制二手车迁入政策的地方，要在2016年5月底前予以取消。

《意见》提出，要进一步完善二手车交易登记管理，开展一站式服务，对具备条件的二手车交易市场推行进场服务。简化二手车交易登记程序，推行二手车异地交易登记。加快完善二手车流通信息平台，加强互联互通和信息共享，加快建立覆盖生产、销售、登记、检验、保养、维修、

保险、报废等汽车全生命周期的信息体系。非保密、非隐私性信息应向社会开放。加强二手车市场主体信用体系建设，依法采集市场主体的信用信息，建立二手车市场主体信用记录，纳入全国信用信息共享平台，方便社会查询和应用。

《意见》强调，要结合全面推进营改增试点，进一步优化二手车交易税收政策，同时加强对二手车交易的税收征管。加大对二手车交易的税收征管。加大金融服务支持力度，降低信贷门槛，简化信贷手续，适当降低二手车贷款首付比例，不断提高二手车交易保险服务水平。

《意见》提出，要积极推动二手车流通模式创新，鼓励二手车经销企业品牌化、连锁化经营，提升装备、质保等增值服务能力和水平，鼓励发展电子商务、拍卖等交易方式，积极发展二手车置换业务。完善二手车流通制度体系建设，抓紧修订《二手车流通管理办法》，规范二手车交易行为，加强消费者权益保护，加强市场监管。

化风险防范意识，主动拒绝场外配资等非法证券期货经营活动，依法开立账户、开展投资，不要委托证券期货经营机构之外的其他机构处理证券期货交易委托指令。

另外，近日有媒体报道，监管层已经列出了一份三四十家问题公司的“黑名单”，将推动这些不合格的公司退市。

对此，邓舸说，上述报道严重失实。根据证券法相关规定，证券交易所是实施退市制度的责任主体，依法履行退市工作职责。上市公司退市与否，均应在有关规则、程序下依法合规进行。

教育部发布《中国留学回国就业蓝皮书2015》 近半“海归”期望在北上广深就业

新华社北京3月25日电(记者刘奕湛、吴晶)改革开放以来，到2015年底，我国累计出国留学人数404.21万，去年出国人数为52.37万人，累计回国人数221.86万，去年回国人数为40.91万人。

《意见》指出，就工作期望的区域来说，参与留学回国意向调查的人员中，75%的受访者愿意在东部沿海城市发展，其次是中部地区(15%)，西部地区(7%)，东北(3%)。接近一半(49.34%)

的留学回国人员期望在北京、上海、广州和深圳地区寻找职业发展机会，这个比例比2013年下降了8%，下降的比例转到其他省会城市当中。

教育部留学服务中心回国处副处长齐默表示，一直以来，北京、上海、广州、深圳都是留学回国人员选择就业的热门地区，因为这里就业创业环境较好。今年的比例降低有多重原因，比如北京在实行就业落户方面有了一些新的政策，虽然留学生还是很受欢迎，但确实在一些方面有了一些限制，其他几个城市也是如此。

“选择这些专业的学生相对去的国家和地区也比较集中，比如英国，因为英联邦国家学制短，需要的费用相对要少一些。”齐默说，留学人员希望通过短时间内到国外学习来提高回国后的就业竞争力。

齐默表示，蓝皮书的发布就是希望用倒逼的方式为家长、留学人员在选择专业、学业规划的时候提供帮助，对有关部门制定政策的时候也能提供一些资料。

大多选择进入企业工作
自主创业人数比例为3.32%

蓝皮书指出，从北京地区就业落户的留学回国人员就业机构类型数据看，留学回国人员在京就业的主要机构类型为国有企业(23.85%)和民办企业(19.40%)。其次为外资企业、国家事业单位和金融机构。

和前两年情况对比，进入国有企业的人员比例有下降趋势，而进入外资企业的人员比例有所提高。仅3.32%的留学回国人员期望自主创业，但和上一年相比，增加了一个百分点。



最近，在江苏省南通市如东县举行的创业大赛上，一名海外留学背景的参赛选手在大赛上进行项目阐述演讲。新华社记者李响 摄

的就业情况和就业意向如何？

75%受访者愿意
在东部沿海城市发展

蓝皮书指出，就工作期望的区域来说，参与留学回国意向调查的人员中，75%的受访者愿意在东部沿海城市发展，其次是中部地区(15%)，西部地区(7%)，东北(3%)。接近一半(49.34%)

的留学回国人员期望在北京、上海、广州和深圳地区寻找职业发展机会，这个比例比2013年下降了8%，下降的比例转到其他省会城市当中。

教育部留学服务中心回国处副处长齐默表示，一直以来，北京、上海、广州、深圳都是留学回国人员选择就业的热门地区，因为这里就业创业环境较好。今年的比例降低有多重原因，比如北京在实行就业落户方面有了一些新的政策，虽然留学生还是很受欢迎，但确实在一些方面有了一些限制，其他几个城市也是如此。

“选择这些专业的学生相对去的国家和地区也比较集中，比如英国，因为英联邦国家学制短，需要的费用相对要少一些。”齐默说，留学人员希望通过短时间内到国外学习来提高回国后的就业竞争力。

齐默表示，蓝皮书的发布就是希望用倒逼的方式为家长、留学人员在选择专业、学业规划的时候提供帮助，对有关部门制定政策的时候也能提供一些资料。

大多选择进入企业工作
自主创业人数比例为3.32%

蓝皮书指出，从北京地区就业落户的留学回国人员就业机构类型数据看，留学回国人员在京就业的主要机构类型为国有企业(23.85%)和民办企业(19.40%)。其次为外资企业、国家事业单位和金融机构。

和前两年情况对比，进入国有企业的人员比例有下降趋势，而进入外资企业的人员比例有所提高。仅3.32%的留学回国人员期望自主创业，但和上一年相比，增加了一个百分点。

网传湖南凤凰古城将取消门票收费 官方回应仍在征求意见中

新华社长沙3月25日电(记者张玉洁)针对目前网上热议的“凤凰古城取消门票收费”的消息，25日，湖南凤凰古城风景名胜区管理处主任姚文凯表示，景区合作经营三年试运营期今年即将到期，目前正在广泛征求各方人士、利益群体、相关企业意见，下一步还将做好专家论证、群众听证会、风险评估和合法性审查，集体决策后向社会公布。

日前，网上流传的“凤凰古城取消门票收费”消息称：取消一票制从2016年4月10日起，这也是凤凰县政府与古城公司签订试运营三年合同到期之日。对此，姚文凯表示，随着国家行政事业性收费政策调整及旅游市场需求变化，景区合作经营三年试运营期即将到期，合作企业和游客、古城商户、居民就合作及凤凰古城围城设卡验票方式提出了建议和意见，凤凰县人民政府正依法依规完善旅游管理服务新体系。